

• В Тюменской областной Думе

Компенсация за взносы

Проект закона, который позволит пожилым людям получить дополнительную поддержку при плате за капитальный ремонт многоквартирных домов, внесён в Тюменскую областную Думу. Решение об этом принято на заседании фракции «Единая Россия».

Как рассказал председатель комитета по социальной политике В. Столяров, проект предлагает установить в регионе компенсацию расходов на уплату взноса на капремонт в размере 50% для одиноко проживающих неработающих собственников жилья, достигших возраста 70 лет, и для проживающих в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственников жилых помещений, достигших возраста 70 лет.

«Для тех, кому исполнится 80 и более лет и проживающих в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственников жилых помещений, достигших возраста 80 и более лет, компенсация составит 100 процентов», – добавил он.

Руководитель фракции единороссов А. Артюхов уточнил, что работа над законопроектом начата в конце 2015 года и

проходила при поддержке губернатора Тюменской области В. Якушева.

«Законодательная инициатива единороссов будет рассмотрена на заседании Тюменской областной Думы 11 февраля и, уверен, найдёт поддержку у всех депутатов, поскольку необходимо помочь ветеранам», – прокомментировал А. Артюхов.

По информации директора департамента жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области П. Перевалова, на реализацию закона потребуется выделить из областного бюджета около 25 млн. рублей в 2016 году.

Отметим, что с инициативой установить льготы при плате за капитальный ремонт многоквартирных домов выступил председатель «Единой России» Д. Медведев на встрече с однопартийцами. 29 декабря президент РФ В. Путин подписал закон, которым устанавливается, что инвалидам первой и второй групп, детям-инвалидам, гражданам, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капремонт в размере не более 50% этого взноса, сообщает пресс-служба ТРО партии «Единая Россия».

ИА «Тюменская линия»

• Пресс-служба губернатора

Профориентации – особое внимание

Итоги реализации в Уральском федеральном округе проекта «Славим человека труда!» и планы на 2016-й год обсудили на заседании оргкомитета, которое в режиме видеоконференцсвязи провёл полномочный представитель президента РФ в УФО И. Холманских.

В Тюменской области региональные конкурсы проведены по 63 номинациям, рассказал губернатор Тюменской области В. Якушев. В них участвовали свыше трёх тысяч работников и студентов, представляющих различные отрасли экономики. Тюменская область принимала представителей регионов Урала на заключительных этапах конкурсов по двум номинациям – «Лучший оператор машинного доения» и «Лучший водитель автобуса».

«Особое внимание в области уделяют профессиональной ориентации молодежи», – отметил глава региона.

Школьники – постоянные гости региональных соревнований профессионального мастерства. Специально для них организуют прямые трансляции профконсультаций, экскурсии на предприятия, мастер-классы, квесты и конкурсы на знание профессий.

На базе Тюменского центра профессиональной ориентации действуют 20 профориентаци-

онных модулей по различным сферам экономики Тюменской области. Здесь учащихся знакомят с профессиями, условиями работы, информируют о карьерных перспективах, требованиях к кандидатам на вакансии. В течение года свыше 19000 школьников и студентов стали участниками профориентационных мероприятий различного формата, организованными специалистами этого центра.

Губернатор также проинформировал участников заседания, что в регионе создают Межрегиональный центр компетенций по подготовке высококлассных специалистов в области искусства, дизайна и сферы услуг. На его площадках апробируют лучшие мировые практики подготовки кадров. Создание этого центра стало возможным благодаря победе Тюменской области в федеральном конкурсном отборе «Разработка и распространение в системах среднего профессионального и высшего образования новых образовательных технологий, форм организации образовательного процесса». В числе регионов-победителей – ещё 5 территорий. Подобные центры откроются также в Свердловской, Московской и Ульяновской областях, Татарстане и Чувашии.

• Рядом с нами

За верность службе



В канун 25-летия службы МЧС России за доблестный труд и преданность профессии юбилейные медали и медали маршала Чуйкова были вручены самым лучшим. Среди награждённых – сотрудники 131 ПЧ ФПС ФГКУ «18 ОФПС по Тюменской области» С.В. Сёмин, Н.Н. Блинов, А.М. Жариков, С.П. Козлов, А.И. Корсуков, Е.А. Моночев, Л.З. Рябов, В.В. Чураков, В.В. Штирц, В.Я. Югансон.

Получил награду и Юрий Александрович Мархель (на снимке). Его трудовой стаж в профессии почти 30 лет, когда-то организация называлась пожарной часть. Вот там и начал работать Юрий Александрович, долгое

время был командиром отделения, а после стал работать водителем.

В чрезвычайных ситуациях важна, каждая минута, и тут, конечно от водителя многое зависит. Необходима собранность, автомобиль должен всегда быть в полной боевой готовности. Кроме того, что водитель доставляет бригаду на вызов, он и сам принимает активное участие в тушении пожара. За годы службы случалось всякое, приходилось выезжать на пожары в разное время года, суток, с наступлением весеннего периода работы у пожарников прибавляется, они к этому готовятся, всегда на чеку, знают, от их умелых

действий зависит жизнь людей. Знают они и насколько нужна и важна их профессия, как много зависит от них в успешном исходе операции.

В коллективе Юрий Александрович пользуется заслуженным авторитетом, знают его здесь как человека уравновешенного, спокойного, деликатного в общении. О своей работе говорит мало, за долгие годы коллектив стал родным, здесь все – одна команда, готовая прийти на помощь в любую минуту...

Спасибо Вам за самоотверженный труд, Юрий Александрович! Успехов Вам и благополучия!

Т. СУХОВА
Фото автора

• Информировать служба занятости

В помощи не откажут

Информацию о положении на рынке труда в Викуловском районе на 18 января 2016 года предоставила ведущий инспектор центра занятости населения Т.Н. САМОЙЛОВА:

– Основными показателями, характеризующими состояние занятости в нашем районе на начало января текущего года, являются уровень регистрируемой безработицы (0,27 %) и коэффициент напряжённости (0,28 человек на одну вакансию). Численность граждан, состоящих на регистрационном учёте с целью поиска подходящей работы, составляет 24 человека, людей, находящихся на учёте в качестве безработных, – 20.

По видам экономической деятельности по-прежнему наибольшая потребность в рабочих сельского хозяйства (15 человек), в обрабатывающем производстве – 3, производстве и распределении электроэнергии, газа и воды – 4, строительстве – 1, оптовой розничной торговле – 9. Для работы в гостинице требуется 1 человек, на транспорте и в связи – 3, для финансовой деятельности – 2, для операций с недвижимым имуществом – 1, в сферу государственного управления – 24, образования – 18, здравоохранения, предоставления соци-

альных услуг – 4, для предоставления прочих коммунальных, социальных персональных услуг – 1 человек.

Если говорить о динамике основных показателей, характеризующих состояние рынка труда в сравнении с 2014-м и 2015-м годами, то цифры следующие: численность граждан, обратившихся в службу занятости в 2014 году, составила 1015 человек, в 2015-м – 1160; продолжительность безработицы в 2014-м – 6 месяцев, в 2015-м – 3,5; уровень трудоустройства граждан (89,2 % и 96,03% соответственно). Результативный выход из безработицы (91,2%, 86,8%).

В перечень наиболее востребованных профессий, специальностей на рынке труда входят ветврач, медсестра, учитель иностранного языка, электромонтёр по обслуживанию подстанции, учитель начальных классов, заместитель директора по УВР в ДООЦ «Русичи», логопед в коррекционную школу и т.д.

Приглашаем в центр занятости всех специалистов, имеющих необходимое образование. Здесь вам окажут необходимую помощь в трудоустройстве.

Подготовила Н. КАМАГОРОВА

• Служат наши земляки

Новый 2016 год Антон Чечиков (на снимке) встретил дома с родными. В начале декабря вернулся он в родное Викулово, путь домой был неблизкий — служил Антон на Северном Кавказе. Минводы, Екатеринбург, Тюмень... Вернулся в зиму из лета.

— В декабре у нас уже вовсю зима, а там одуванчики цветут, снег за зиму два раза выпадает, — улыбается Антон. — За время службы удалось увидеть Россию, и хоть такая экскурсия была из окон вагона, но впечатления оставила большие. Своей широтой и сиянием потряс Байкал, настоящее море, действительно, пока не увидишь, не поймешь, насколько это озеро огромное. Дело в том, что нас, новобранцев из Тюмени отправили в Читу, где проходила шестимесячная учёба. В количестве 90 человек прибыли мы в учебно-танковый батальон, где начали осваивать профессию связиста. Азбуку Морзе, о которой слышали с детства, пришлось самим изучать, аппаратура, машины — всё это было интересно, ново. Окончил курсы молодого бойца, получил квалификацию — начальник командно-штабной машины.

• Интервью

Надо верить в себя

За отличную учёбу фотография Антона Чечикова была помещена на Доску Почёта, бывший студент Ишимского пединститута физико-математического факультета, выпускник Викуловской школы №1 показал себя достойно. Легко далось ему в армии и занятия по физической подготовке, потому что готовился он к службе ещё со школьной скамьи — тренировки в военном классе, сборы, первое знакомство с солдатской жизнью в Тюменском военном лагере. Увеличили его в стар-



ших классах занятия по дзюдо, как сейчас сам отмечает, понимал тогда, что всё это пригодится, что всё это хороший багаж, но по-настоящему оценил это в армии...

В Ингушетию попал в небольшую часть радио-химической и биологической защиты, профессия связиста пришлось осваивать уже не в учебном классе, а в машине, где солдат знакомили с развёртыванием всех типов антенн. После месяца службы Антону было присвоено звание младшего сержанта. Постоянная связь с Владикавказом, грозным, учение в горах (две недели с личным составом в количестве 15 человек) — всё это теперь в памяти... Первое знакомство с горами — главный Кавказский Хребет, где проходили учения, оставило неизгладимое впечатление у ребят. Из Тюменской области теперь он был один, его однопольчандрузья были уроженцами Краснодарского края и Свердловской области. Приём и передача информации — так ко-

ротко можно охарактеризовать цель учёбы связистов.

Вдалеке от Родины согревали весточки от родных, письма писал редко, больше общался по телефону, Интернету. Сейчас солдаты не оформляют дембельские альбомы, как раньше, но все снимки в электронном виде — самое дорогое, что остаётся после службы у каждого. Множество фотографий с друзьями, живописные горные пейзажи хранятся теперь у Антона, перелистывая их, вспоминает армию...

За 20 дней до демобилизации А. Чечикову было присвоено звание сержанта. Получил он и знак воинского отличия «Чёрный крест за службу на Кавказе». Предлагали остаться служить по контракту, но, взвесив всё, решил вернуться домой. Сейчас его отпуск заканчивается, свою трудовую биографию Антон намерен связать с работой в МЧС. Уже готов выехать на место и приступить к обязанностям. Тем, для кого служба впереди, А. Чечиков желает уверенности и стойкости. Как сам говорит, надо верить в себя, и все получится...

Успехов тебе, Антон!
Т. СУХОВА
Фото автора

• Сельский курьер

Пенсионный фонд РФ – год 2016

Ушёл в историю 2015 год, уступив своё место следующему – году Огненной Обезьяны. Что принесёт он пенсионерам, какие изменения и новшества ждать от него? Об этом читателям газеты «Красная звезда» рассказывает начальник управления Пенсионного фонда в Викуловском районе Ю.В. ШЕПЕР.

— Юрий Викторович, первый и, наверное, самый волнующий вопрос, который, без сомнения, интересен каждому пенсионеру: вырастут ли пенсии в 2016 году?

— Ответу так: сложности в сегодняшней экономике затронут и пенсионеров: в этом году пенсии будут индексироваться, но впервые за последние годы это увеличение не перекроет размер годовой инфляции. Причём, ежегодное увеличение, которое у получателей страховых (трудовых) пенсий происходит с 1 февраля, на этот раз коснётся только неработающих пенсионеров. Индексация составит 4 процента.

Что касается пенсий по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальных, они, как и положено по закону, будут повышены с 1 апреля 2016 года и в том же размере — на 4 процента. Причём, эти пенсии будут индексироваться всем пенсионерам, вне зависимости от того, работают они или нет.

Добавлю, что с февраля также индексируются ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ), которые получают инвалиды и некоторые другие льготные категории. Они вырастут на 6,4 процента.

— «Работающий», «неработающий пенсионер» — что-то изменится для этих категорий?

— Здесь есть некоторое «но». Индексация страховых пенсий, как уже было сказано, в феврале 2016 года будет распространяться только на пенсионеров, которые не осуществляли трудовую деятельность по состоянию на 30 сентября 2015 года. Если пенсионер относится к категории самозанятого населения, он будет считаться «работающим», если он состоит на учё-

те в ПФР в качестве страхователя по состоянию на 31 декабря 2015 года. Если пенсионер прекратил трудовую деятельность (уволился) в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, он может уведомить об этом Пенсионный фонд — подать заявление до 31 мая 2016 года. После рассмотрения заявления пенсионеру со следующего месяца начнётся выплата страховой пенсии с учётом индексации.

Важная деталь: если пенсионер после этого вновь устроится на работу, размер его страховой пенсии уменьшен не будет.

Для тех пенсионеров, которые решат оставить работу после 31 марта 2016 года, никаких заявлений в ПФР подавать уже не нужно. Дело в том, что со второго квартала текущего года для работодателей будет введена ежемесячная упрощённая отчётность, и данные о работающих пенсионерах будет определять Пенсионный фонд автоматически.

Несколько слов об августовском перерасчёте пенсий работающим пенсионерам, который в этом году будет проводиться уже по новым правилам. Всем пенсионерам, которые работали в 2015 году, в августе 2016 года будет проведено увеличение страховых пенсий (беззаявительный перерасчёт) из начисленных за 2015 год пенсионных баллов, но в денежном эквиваленте не более трёх пенсионных баллов.

Нужно сказать и вот о чём: граждане, которые собираются выходить на пенсию в 2016 году, окажутся, попросту говоря, в некотором проигрыше по сравнению с теми, кто оформил пенсию в 2015 году, так как с этого года изменится порядок расчёта пенсий (вступила в действие так называемая пенсионная фор-

мула): теперь размер выплаты зависит от количества набранных будущим пенсионером пенсионных коэффициентов (баллов), которые привязаны к стажу и зарплате. Количество этих баллов умножится на стоимость одного балла, которую ежегодно утверждают законодательством. В 2016 году стоимость пенсионного балла по сравнению с прошлым увеличилась на 2,86 рубля — с 71,41 до 74,27 рубля. По пенсионной формуле, которая действует в России с 2015 года, для получения права на страховую пенсию в 2016 году надо иметь не менее 7 лет стажа и 9 пенсионных баллов, максимальное количество которых можно будет получить нынче, составит всего 7,83. А ожидаемый период выплаты пенсии при расчёте накопительной пенсии в 2016 году составит 234 месяца. Исходя из этих данных и будет рассчитываться размер страховой пенсии тем, кто будет её оформлять в наступившем году.

— Возрастные сроки выхода на пенсию остаются прежними?

— Пока да: 55 лет для женщин и 60 — для мужчин. Но, что касается будущих пенсионеров, то у меня для них две новости. Во-первых, в этом году накопительная часть пенсии вновь будет «заморожена» — все пенсионные страховые взносы войдут в счёт страховых пенсий. И это произойдёт третий год подряд. А во-вторых, если кто-то из-за череды этих «заморожек» так и не вник в смысл, нужна ему накопительная пенсия или нет, и впоследствии захочет, чтобы она у него всё-таки была, то сделать это уже поздно — срок принятия решения истёк 31 декабря 2015 года. Однако, существует исключение: его составляют молодые люди, выходящие на рынок труда после 1 января 2014 года. Им, согласно закону, даётся пять лет, чтобы сделать выбор в пользу накопительной пенсии или отказа от неё.

Беседовал А. БЕРЕЗИН

О минимальной оплате труда

Департамент труда и занятости населения Тюменской области информирует, что с 1 января 2016 года минимальный размер оплаты труда, установленный на федеральном уровне, повышен и составляет 6 204 рубля.

В Тюменской области минимальная заработная плата увеличена с 1 января 2016 года для работников бюджетной сферы и составляет 7 700 рублей. Минимальная заработная плата работников внебюджетного сектора экономики Тюменской области равна 9 300 рублей, которая установлена с 1 июля 2015 года.

Месячная заработная плата работника, работающего в Тюменской области и состоящего в трудовых отношениях с работодателем, не может быть ниже размера минимальной заработной платы, установленной в Тюменской области, при условии, что указанным работником полностью отработана за этот период норма рабочего времени и выполнены нормы труда (трудовые обязанности).

Департамент труда и занятости населения Тюменской области

• Социальная сфера

Помощь тем, кто нуждается

45% расходной части бюджета составят затраты на социальную защиту граждан, образование, здравоохранение, культуру, физическую культуру и спорт в 2016 году. Об этом сообщил председатель Тюменской областной Думы С. Корепанов. Депутаты внесли изменения в статью 9.1 Закона «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области». Изменения вступили в силу с 1 января.

С. Корепанов рассказал, что для обеспечения социальной защиты отдельных категорий граждан предусмотрено повышение с 1 января размера выплаты денежных средств на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в семьях граждан, до 10 тыс. 890 рублей в месяц на содержание одного ребёнка дошкольного возраста и до 11 тыс. 330 рублей в месяц на содержание одного ребёнка школьного возраста.

Комментируя Закон «О величине прожиточного минимума пенсионера в Тюменской области на 2016 год», С. Корепанов отметил, что его величина в Тюменской области на 2016 год установлена в размере 8 тыс. 530 рублей, что выше аналогичного показателя 2015 года на 1 тыс. 622 рубля, или на 23,5%, сообщает управление по обеспечению информаци-

онной политики Тюменской областной Думы.

Согласно п. 5 ст. 12.1 Федерального закона «О государственной социальной помощи», региональная социальная доплата к пенсии устанавливается пенсионерам в случае, если общая сумма его материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в субъекте Российской Федерации, при этом региональная величина прожиточного минимума пенсионера превышает величину прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации.

Для отдельных категорий граждан сохраняются льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг, протезирования, обеспечения лекарственными средствами и специализированными продуктами лечебного питания.

С. Корепанов считает необходимым провести анализ адресности социальной льготы. «Важно, чтобы помощь получали люди, действительно в ней нуждающиеся. У нас зачастую одни и те же льготы получают все, независимо от семейного дохода. Этот вопрос нужно тщательно проанализировать и сделать законодательные выводы», — пояснил председатель Тюменской областной Думы.

ИА «Тюменская линия»

● Сельский курьер

Новый завод в Ишиме

Завод по производству минеральных удобрений открыт в Ишиме 20 января. Инициатор проекта – ООО «Торговый дом «Тотем» – занимается реализацией зерна, топлива, удобрений и кормов для животных. У руководства предприятия возникла идея организовать собственное производство удобрений в Ишиме. На заводе будут производить сложнотехнологические удобрения, в которые можно добавлять необходимые питательные элементы.

«Проект реализован в сжатые сроки, – отметила генеральный директор Инвестиционного агентства Тюменской области О. Езикеева. – Строительство завода началось в мае 2015 года. Общий объем инвестиций по проекту составляет 58 миллионов рублей, из них 30 миллионов рублей выделил Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области».

ИА «Тюменская линия»

● По следам события

● Актуальное интервью

В штате ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» с дислокацией на территории Викуловского района 11 человек, из них 6 инспекторов ДПС. Имеется 2 патрульных автомобиля ДПС, 2 автомобильные радиостанции, 2 сигнальные громкоговорящие установки. На дорогах района постоянно несут службу 2 сотрудника ДПС, что, конечно же, недостаточно для осуществления полного контроля за дорожным движением, ведь общая территория, обслуживаемая местным ОГИБДД, составляет 5799 кв. км, с населением 16 224 человека, проживающих в 56 населённых пунктах. Общая же протяжённость автомобильных дорог составляет 849 тысяч километров. Сегодня наше интервью об итогах деятельности ОГИБДД за 2015 год с инспектором по пропаганде, ст. лейтенантом полиции М. В. ТЕЛЬНОВОЙ.

– Мария Владимировна, сколько ДТП зарегистрировано в районе в 2015-м году?

– Зарегистрировано 134 ДТП (за аналогичный период 2014-го года – 177), при которых в 16

За год на дорогах

ДТП (23) получили ранения 16 человек (31), из них 4 наезда на пешехода, как и в прошлом году, несовершеннолетних – 2 (3), погиб – 1 человек (в 14-м году – 2). За этот же период было выявлено 2804 (2872) нарушения ПДД, в том числе водителями – 2182 (2202). Управляли транспортными средствами в состоянии опьянения – 125 человек (144). Превысили установленную скорость движения – 567 (АППГ 574). 1 водитель совершил выезд на полосу, предназначенную для встречного движения. Пешеходами совершено 525 нарушений (534). Не выполнили законного требования медицинского освидетельствования – 14 (20) водителей.

– Можно сделать вывод, что нарушений, по сравнению с 2014-м годом, стало меньше. А как ведут себя на дороге юные участники движения, несовершеннолетние жители района?

– Наряды ДПС ежедневно нацеливаются на проведение профилактических бесед с несо-

вершеннолетними. В школах и детсадах также регулярно проводятся мероприятия, направленные на повышение уровня знаний Правил дорожного движения. За год в газете опубликовано 45 статей (в 2014-м году – 38), проведено 50 (41) выступлений по радио, 22 (22) по телевидению. Тем не менее, в отношении несовершеннолетних за нарушение ПДД составлено 86 (80) рапортов. Работы с детьми впереди ещё много...

– Что касается административных правонарушений и штрафов...

– Направлено «по территориальности» 47 административных материалов, в службу приставов – 328 административных материалов для принудительного взыскания административных штрафов (224). По ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ «Неуплата административного штрафа в срок», предусмотренной настоящим Кодексом, выявлено 75 (96) административных правонарушений, судом оштрафовано 44 человека (54).

– Чтобы стабилизировать обстановку на дорогах и снизить аварийность, какие проводились мероприятия?

– «Автомобиль», «Нетрезвый водитель», «Пешеход». Кроме того, проводили мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, еженедельные рейды по безопасности дорожного движения всем личным составом ГИБДД. И, конечно же, как я уже говорила, множество профилактических мероприятий.

– Однако что же может ещё влиять на число аварий на дорогах?

– Косвенными причинами повышения аварийности становятся увеличение количества автомобилей, находящихся в эксплуатации, и омоложение водительского состава. ОГИБДД и дальше будет вести работу по сохранению жизни и здоровья граждан, защите их прав и интересов. Будем надеяться, что все участники дорожного движения будут вежливы друг к другу. И не стоит забывать, что дорога ошибок не прощает.

Беседовала
О. СУББОТИНА

● К итогам года

Зима за морозы, а мы за праздники!

Праздники, как говорили в народе, составляют годовой праздничный круг. И следуя древним традициям народов России, праздничный круг начинается с Нового года – самого весёлого и любимого народного праздника. Это время ожидания чудес.

В нашей группе 30 декабря с помощью музыкального руководителя О.Ю. Лапп это чудо свершилось! Рассматривая нарядно украшенную, сверкающую разноцветными огнями, новогоднюю ёлку, дети обнаружили объявление по отбору артистов для участия в «Новогоднем шоу Деда Мороза». Здесь и начался настоящий кастинг, проводимый Снегурочкой (Ю.В. Васькина). Под музыкальный аккомпанемент дети вместе с родителями (мачеха – Т.А. Шорохова, Морозко – Я.А. Птицына) показали свои творческие способности в инсценировке сказки «Морозко»: с удовольствием исполняли свои роли, пели, танцевали, читали стихи. Не обошлось и без проказа Бабы Яги (воспитатель Н.В. Маркова), которая погасила огоньки на ёлке. С появлением Деда Мороза (Е.А. Шорохов) вернули ёлочке разноцветный наряд, и у новогодней красавицы начался настоящий праздник с хороводами. Прибыли на праздник и заморские гости: Санта Клаус, скандинавский Дед Мороз, и, конечно же, российский Дед Мороз. Никакие силы не помешали провести праздник, зажечь ёлочку и вручить подарки детям. Даже Баба Яга, которая вначале всем мешала, выключала свет, прятала мешок с подарками, потом тоже успокоилась, получив себе завидного сказочного жениха Константина – Кошечу Бессмертного (Е.В. Позднякова).

Но праздники на этом в России не заканчиваются. А тут и Старый Новый год, и мы можем всё повторить! Воспитанники исполнили на Старый Новый год популярный из лучших номеров прошедшего новогоднего утренника. Даже без репетиции из этой затеи получился замечательный праздник. Все охотно воспользовались этой возмож-

ностью ещё раз блеснуть своим творчеством. Красиво украшенное праздничное деревце в последний раз в этом сезоне дарило детям сияние своих разноцветных огней, а дети тепло попрощались с ёлочкой на целый год, загадав желания.

Затем настала черед Святых, с колясками и гаданием. На Руси не было ни одного праздника с таким большим количеством обычаев, обрядов, примет как Святки! В нашем детском саду колядование уже стало традиционным. Дети нарядились в пёстрые красочные костюмы, в русские рубашки; надели маски, платки. Здесь была и коза – главный символ Рождественских колядок. Согласно поверью, коза является символом плодородия, богатого урожая, и оберегает дом от злых сил.

Дети с рождественской звездой на большом шесте, украшенном разноцветными лентами, под звуки колокольчика пошли по группам. Исполняя задорные песенки-колядки, подыгрывая себе на шумовых музыкальных инструментах, желали хозяевам радости, добра и здоровья, а также богатого урожая. А хозяева одаривали ряженых щедрыми подарками, сладостями, игрушками и деньгами, бросая всё в мешок, который нёс «мехоноша». А после шумного колядования в своей группе вместе и съели все угощения.

Ещё одним развлечением во время святок у нас были гадания. Эти «ритуальные действия» принесли столько удо-



вольствия и даже наполнили развлечение особым, таинственным и магическим смыслом. Традиционные гадания происходили в темноте, при бледном мерцании свечей. Радость и восторг ожидал тех, кто вытащил из заветного мешочка монетку или конфетку. Не огорчились даже те, кому попался лук, утешаясь тем, что плакать они будут только от радости.

Отшумели новогодние праздники, но мы надеемся, что праздничное настроение и хорошее впечатление у ребят останутся надолго!

Хочется поблагодарить родителей за участие в празднике, за всестороннюю поддержку и внимание, за то, что несмотря на занятость, нехватку времени, они нашли в себе силы не поддаваться жизненным обстоятельствам. Большое всем спасибо!

С. КАЗАЧЕНКО,
воспитатель подготовительной группы «Котятка» детского сада «Дельфин»

На снимке: на новогоднем утреннике

В ЗАГСе меньше регистраций

Как правило, в начале нового года идёт подведение итогов уходящего. На этот раз итоги своей деятельности за 2015 год подвели работники отдела ЗАГС.

– За 2015 год отделом ЗАГС было зарегистрировано 593 акта гражданского состояния, что на 13,3% меньше, чем за аналогичный период 2014 года, – отметила начальник отдела администрации Викуловского муниципального района С. А. ПЛЮХИНА. – В 2015 году наблюдалось уменьшение количества зарегистрированных актов по всем видам. Меньше было регистрации актов гражданского состояния о рождении (на 16%), о браке (11%), о расторжении брака (16,3%), установлении отцовства (62,2%), усыновлении (25%), по перемене фамилии (20%), о смерти (2,7%).

Отделом ЗАГС в 2015 году исполнено 1866 юридически значимых действий. Было рассмотрено 16 устных обращений граждан, 18 письменных, 1737 запросов граждан и организаций. Поступило и отработано 26 иностранных ходатайств об истреблении документов в сфере оказания международной правовой помощи, что на 36% больше, чем в 2014 году.

В течение года продолжалась работа по созданию электронного архива по всем видам актов гражданского состояния, т. е. с бумажных носителей актовые записи заносили в базу данных, для дальнейшей работы это большой плюс для поиска нужной актовой записи.

Если проводить анализ по видам актовых записей, то в 2015 году родившихся зарегистрировано 177, из которых 91 мальчик и 86 девочек. На протяжении нескольких лет мальчиков чаще называют Александром, Кириллом, Артёмом, девочек – Анастасией, Полиной и Викторией. При регистрации рождения ребёнка специалисты отдела вручают родителям поздравительные письма от имени главы Викуловского района, адресованные родителям новорождённых детей.

В 2015 году значительно уменьшилось количество зарегистрированных актов об установлении отцовства – 14, в 2014-м – 37. Усыновление тоже имеет тенденцию к снижению на одну запись, и в целом составляет три записи. Хочется отметить, что усыновление иностранными гражданами в районе не наблюдается.

Четыре записи составлено о перемене имени, что на одну меньше, чем в 2014 году. Чаще всего перемену регистрируют женщины, когда после заключения или расторжения брака они не взяли фамилию мужа, а затем приняли другое решение.

Уменьшилось и количество зарегистрированных браков – 108, в 2014-м – 121. 52 пары заключили брак в торжественной обстановке, 2 пары вступили в брак по разрешению органов местного самоуправления, т. е. не достигнув возраста 18 лет. В соответствии с Законом Тюменской области «Об условиях и порядке вступления в брак лиц, не достигших возраста 16 лет» заключила брак одна пара в возрасте от 14 до 16 лет.

Чаще всего заключают брак женщины в возрасте от 18 до 24 лет (46), мужчины в возрасте от 25 до 34 (45), в первый брак вступили 33 мужчины и 41 женщина.

В сравнении с 2014 годом уменьшилось количество разводов (67), в 2014 – 80. Большая часть браков расторгли на основании решения суда – 55, на основании совместного заявления по взаимному согласию супругов, не имеющих детей, не достигших совершеннолетия, – 12. Если рассматривать возрастную показатель граждан, которые расторгли брак, то мужчины и женщины расторгают его чаще всего в возрасте 25-39 лет.

Разрыв между смертью и рождением в отчётном периоде составил 39 человек. Если рассматривать количество зарегистрированных актов за два последних года, то можно увидеть уменьшение количества зарегистрированных актов – 218, 224 – в 2014 году. Мужчин умерло 115, женщин – 103.

Подготовила Н. КАМАГОРОВА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ – 21041-30, 2012 г.в., цвет- чёрный жемчуг, пробег 61000 км., газ-бензин. Тел. 8-908-869-69-73.

трёхкомнатную квартиру в двухквартирном кирпичном доме (имеются вода, газ). Цена при осмотре. Тел. 8-912-995-30-91.

дом в центре с. Викулово, все коммуникации, земельный участок 3 сот. Тел.8-992-310-61-21.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

дрова, рассрочка. Тел.: 2-47-82, 8-982-787-19-09.

поросят 1,5 – 2 мес. Тел. 8-950-480-57-56.

С 27 января по 5 февраля с 9.00 до 17.00 (кроме воскресенья) в магазине «Стиль» (на территории рынка) **состоится распродажа** казанских валенок-самокаток: женских – 1450 руб., мужских – 1750 руб., детских – 600-1200 руб. Тел. 8-950-486-06-13.

Т.Б. «Айсберг»: электроды по чугуну, нержавеющей, алюминию, **ОК-46 (2, 2.5, 3, 4) – от 500 руб./п.; круги отрезные 230 – от 45 руб.** Тел. 2-40-04, с. Викулово, ул. Куйбышева, 30.

ЗАКУПАЮТ

шкура КРС, конские, забирают сами. Тел.: 2-53-04, 8-982-927-85-22.

УСЛУГИ

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Внимание населения

Горячая линия

Консультационный центр по защите прав потребителей при ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах с 1 по 5 февраля 2016 г. проводит тематическое консультирование на тему: «Ремонт мобильного телефона – актуальные проблемы».

Для получения консультаций обращайтесь по телефону 8 (34551) 2-32-84.

ИА «Тюменская линия»

Конкурс детских писем

В Тюменской области стартовал первый открытый конкурс детских писем, победители которого получат путёвки в «Артек».

Как сообщает пресс-служба УФПС Тюменской области, принять участие в конкурсе могут дети в возрасте от 10 до 16 лет включительно. Для этого нужно написать письмо на тему «Я хочу в Артек» и до 18 апреля 2016 года отправить его в Международный детский центр. Итоги конкурса подведут в день рождения «Артека» – 16 июня 2016 года.

«Почта Артека», открытая летом прошлого года, пользуется огромной популярностью у юных артековцев. Поэтому мы уверены, что конкурс детских писем не только привлечёт множество участников, но и будет способствовать сохранению традиций эпистолярного жанра, привлечению внимания подрастающего поколения к ценностям родного языка, истории и культуре», – подчеркнул директор Между-

народного детского центра «Артек» А. Каспржак.

«Мы рады поддержать развитие Международного детского центра «Артек», который является настоящей легендой для многих поколений россиян. Теперь талантливые и творческие ребята со всей страны могут присоединиться к дружной семье артековцев и посетить этот знаменитый лагерь», – отметил заместитель генерального директора по операционному управлению Почты России С. Тимошин.

Для участия в конкурсе «Я хочу в Артек» принимают письма, написанные от руки, отправленные в почтовом конверте заказным письмом с уведомлением по адресу: 298645, Республика Крым, пгт. Гурзуф, МДЦ «Артек», «Почта Артека», конкурс письма «Я хочу в «Артек».

Положение о конкурсе, полные правила участия опубликованы на сайте Международного детского центра «Артек».

Сельский курьер

Операция «Снегоход»

В целях обеспечения безопасной эксплуатации внедорожных транспортных средств, профилактики ДТП, выявления незарегистрированной техники, Управление Гостехнадзора Тюменской области объявило о начале профилактической операции «Снегоход» с 1 февраля по 1 марта 2016 г.

Проводится операция совместно с районными подразделениями ГИБДД, во взаимодействии с органами по охране, воспроизводству, регулированию использования объектов животного мира.

Информация для населения

Консультации по телефону

В целях оперативного взаимодействия с заявителями в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тюменской области организована работа многоканального телефона горячей линии **8 (3452)-689-411**.

По телефону горячей линии предоставляют консультации по следующим вопросам:

- приём и выдача документов в сфере государственного кадастрового учёта;
- предоставление сведений, содержащихся в государственном кадастре недвижимости;
- приём и выдача документов в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
- предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
- получение услуг в электронном виде;
- получение информации на интернет-сайте Уп-

Криминальная хроника

Живодёры

Конец ушедшего 2015 года в криминогенном отношении, по словам сотрудников правоохранительных органов района, был на удивление спокойным: ни летальных исходов, ни крупных краж и вымогательств, ни громких скандалов, даже наркоманы притихли в предновогоднюю пору. И всё-таки происшествия были, пусть «мелкие», из «разряда постоянных», но имели место в наших населённых пунктах.

СРУБИЛ БЕРЁЗКУ
ДА СОСЁНКУ...

Ещё осенью некто П., 1962 года рождения, был уличён в незаконной вырубке леса: от его топора пали 77 берёз и 16 деревьев осинового породы (в семи километрах юго-западнее с. Озерного). Объяснил свой поступок «лесовичок» просто: дома нет дров ни полена, а на их покупку в семейном бюджете нет ни копейки. Но сейчас лесорубу придётся гасить ущерб, нанесённый Гослесфонду – 121807 рублей.

Другой дровосек – житель с. Ермаки Щ. – позарился на лес хвойной породы – на баньку. Выбрав подходящую делянку в шести километрах от Ермаков, он самовольно свалил 31 сосну, причинив тем самым ущерб Таволжанскому лесничеству на сумму почти в 200000 рублей.

В ночь на 13 декабря неизвестный разбил стекло в окне и через него пробрался в магазин «Валентина» (с.Нововяткино). В результате похищены товарно-материальные ценности, принадлежащие индивидуальному предпринимателю.

Вечером, около 18 часов, 20 декабря гражданка П., проживающая в с. Балаганы, зашла на огонёк к своему знакомому Ч.,

В ходе профилактической операции первоочередное внимание будет уделено соблюдению правил регистрации внедорожных мотосредств и проведения техосмотров; соответствию машин регистрационным данным и их техническому состоянию; наличию необходимой сопроводительной нормативно-технической документации, договоров купли-продажи, паспортов самоходных машин, уставов и регистрационных документов, наличию необходимых документов (удостоверения тракториста-машиниста, свидетельства о регистрации, путевого листа).

В. БРАУН, начальник Гостехнадзора Викуловского района

правления Росреестра по Тюменской области, интернет-сайте Росреестра, интернет-сайте ФГБУ «ФКП Росреестра»;

- график работы, адреса офисов филиала;

- график работы, адреса офисов ГАУ ТО «МФЦ».

Кроме того, по телефону горячей линии осуществляется соединение со специалистами филиала для получения дополнительной информации по решениям, принятым в результате рассмотрения документов, поступивших на государственный кадастровый учёт.

Позвонить на многоканальный телефон горячей линии можно с понедельника по пятницу с 08:30 до 19:00 (без перерывов).

Предложения и пожелания по работе горячей линии можно направить на адрес электронной почты help@u72.rosreestr.ru.

Т. ЮРЬЕВА

объектом которого стали сибирские косули.

В начале ноября горе-охотник М. произвёл незаконный отстрел косули в трёх километрах северо-западнее д. Комиссаровки.

К сожалению, многие факты истребления диких животных остаются бездоказательными. К примеру, с 10 по 11 ноября установлен незаконный отстрел 5 косуль сибирской породы – с 28 по 34 километр автодороги Викулово-Абатское. Его «авторы» пока неизвестны.

19 ноября неустановленный любитель дичи из огнестрельного оружия застрелил косулю, как говорится, за огородами – всего в одном километре юго-западнее с. Викулово.

21 ноября браконьером убита косуля на 5 километре автодороги Викулово-Абатское. А в ночь с 23 на 24 декабря какой-то злодей в районе д. Новомалахово отстрелял... лошадь, принадлежащую гр-ну Н. Ущерб исчисляется 70 тысячами рублей. Как это можно назвать?

Уважаемые викуловчане! Если у вас имеется какая-то информация или сведения, которые могут заинтересовать службы полиции или прокуратуры, сообщите о них по телефону доверия 2-37-51, который круглосуточно работает в отделении полиции.

Хронику по материалам ОП №2 МО МВД России «Ишимский» подготовил А. ДМИТРИЕВ

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/.
Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3075 экз. Сдано в печать фактически: пятница в 11.00; по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 6.